

谷俊山去职总后副部长

解放军总后勤部机关集中开展学习教育活动,加强中高级干部教育管理

本报综合报道 昨日,国防部官方网站显示,解放军总后勤部近日进行人事调整,谷俊山已不再担任副部长。

目前,总后勤部的领导名单中,包括部长廖锡龙(上将)、政委刘源(上将)、副部长丁继业(中将)和秦银河(中将),以及副政委刘晓榕(中将、兼纪律

检查委员会书记)。

另据《解放军报》报道,从2月10日开始,总后勤部机关将集中利用20天时间、分4个阶段展开“讲政治、顾大局、守纪律”学习教育活动。中央军委委员、总后勤部部长廖锡龙出席动员部署大会并讲话。

廖锡龙强调,要把开展

学习教育活动的着力点,放在解决党委班子建设的突出问题上,着力查找班子建设的薄弱环节,着力搞好重点领域的风气整治,着力加强中高级干部教育管理,使各级领导干部始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,堂堂正正做人,干干净净做事。

■ 简历

谷俊山



生于1956年,河南濮阳人。曾任总后勤部基建营房部部长、全军房改办公室主任等职,2009年担任总后勤部副部长。

开学要求严格执行收费公示

据新华社电 教育部日前就开学工作部署发出通知,要求各地教育部门和各级各类学校严格执行收费公示制度,坚决杜绝“一边免费,一边乱收费”的违规行为,严格治理违规乱办班、有偿补课、“占坑班”等行为,切实规范幼儿园收费工作。

通知要求要严格规范教辅教材编写、评议推荐、无偿代购等行为,严禁向学生强行推销教辅材料;加强对重大项目资金使用情况的监督检查;在开学前对学校安全隐患进行一次全面排查,组织开展对师生的安全教育;抓好学生食堂工作,设立价格平抑基金,保证提供一定数量的低价菜和免费汤;认真落实农村义务教育学生营养改善计划工作,坚决杜绝食品安全事故;及时足额发放家庭经济困难学生的资助资金。

据悉,教育部将派出工作组赴全国各地开展调研,督促检查春季开学工作。

乌鲁木齐:缴费可免义务植树

本报讯 据央广报道 乌鲁木齐市最近出台《义务植树绿化费征收使用管理办法》,明确规定:年度适龄公民义务植树任务量化为每年每个公民3个劳动日,不参加义务植树,每个工日按15元缴纳绿化费。

乌鲁木齐市绿化委员会专职副主任晁慧介绍,义务植树绿化费是指没有履行公民植树义务或以资代劳方式履行植树义务的公民依法缴纳的费用。公民亲自参加义务植树劳动确实有困难的,以资代劳缴费,也是适龄公民履行植树义务的法定有效方式。

“公民缴纳绿化费,由专业队伍进行造林绿化,可降低成本、提高造林质量;对于确有困难的公民来说,缴纳绿化费可以增强他们的绿化意识;对于无故不履行植树义务的公民来讲,缴纳绿化费可以强化他们履行义务的责任。”晁慧表示,所收缴的义务绿化费主要用于全市义务植树活动所需苗木等费用的支出。

处理垃圾迟缓 营业厅被封门

10日,郑州,联通营业厅内堆满建筑垃圾。

记者从监控录像上看到,当日上午,20多人开始把这些建筑垃圾强行“送”进了营业厅。

该营业厅徐主任说,监控录像上显示的一名“送”垃圾的人在事后递来一张《郑州市城市管理行政执法责令改正通知书》,盖有中原区行政执法局的章。徐主任说:“这些垃圾是我们装修二楼时打掉的,我们曾求他们宽限些时间,没想到他们竟然把垃圾给堆进来了。”

据《大河报》



黑砖窑奴役智障者 三人判刑

3名河南籍男子非法使用智障工,采取限制人身自由、殴打、延长工时方法强迫其劳动

记者近日从河南省泌阳县人民法院获悉,因强迫智障人员劳动,违反劳动管理法规,3名河南籍男子一审被分别判刑,并处相应罚款。法院认定,被告人刘贺系泌阳县某砖石生产公司的法定代表人。2011年7月,刘贺雇佣的职工阎成、邝华非法使用一些智障人员在其厂里工作,并对这些智障人员采取限制人身自由、殴打、延长工时的方法强迫其劳动,而作为法定代表人的刘贺知情并放任这一行为。3人犯有“强迫职工劳动罪”。

据《法制日报》

拐骗 在路上随机寻找智障人员

41岁的河南平舆县男子邝华,是非法强迫“智障人员”劳动链条最源头一环。邝华供述,2011年7月,阎成给他打电话问手里有没有智障人员可到窑厂干活。他说没有。于是阎成对邝华说,你没事出去找几个,我给你钱。

而阎成供述,是邝华先打电话给他,说手里有两个智障人员,问阎成要不要。据一名证人透露,早在6月

份,邝华就已带着5名智障人员前往窑厂干活。

尽管说法不一,但最初的执行者无疑是邝华。据他供述,在和阎成通完电话后的当天,他就到驻马店一五九医院南边的天桥下,发现第一名智障人员,在天桥东边刘楼庄后面又发现第二个。这启发了阎成。阎成供述,“在邝华找到两名智障人员后,我又找到两名智障人员。”

倒卖 智障人员千元卖给用人方

据刘贺供述,他的砖厂是和另外3个朋友合伙开办的。砖厂装砖和出砖工人管理工作承包给阎成,工人工资由阎成负责发放。砖厂的财务只对阎成发放工资,阎成每生产出来一块砖,公司给他提成0.036元。负责招收工人,在阎成那里,却变成了买卖工人。

据邝华供述,他在找到两名智障人员后,决定以一名智障人员1000元的价格卖给阎成。就在邝华找到两名智障人员的当天下午6点多,阎成和另外3名中年男子一起开车到了他们约定的地点。经讨价还价,双方以两名智障人员1800元的价格成交,“留200元一起吃饭”。

使用 每天工作13小时没工资

从邝华手里买来的两人,加上自己找来的两人,阎成也直接控制了4名智障人员在窑厂里干活。2011年7月,邝华带着6名智障人员,也“投奔”到刘贺的窑厂。

邝华在发现智障人员不干活时,“就在地上捡了一根白色的电线往智障人员背上抽打,然后又在地上捡了一根木棒往智障人

员背上抽打”。

阎成供述称,每天约13个小时工作下来,每4名智障人员至少能出3万块砖。他们两人从不给智障人员付工资。依靠智障人员的劳动,邝华每个月能拿到3000元工资。为防止智障人员逃跑,晚上睡觉时,邝华和阎成会将自己控制的智障人员锁在一间屋子里。

追责 3人犯强迫职工劳动罪

这样的交易,直到2011年9月中旬才结束——经群众举报后,公安机关迅速查处此案。一审法院认定,被告人阎成、邝华、刘贺违反劳动管理法规,采取限制人身自由、殴打、延长工时的方法无偿强迫智障人员劳动,均已构成强迫职工劳动罪。

阎成、邝华在共同犯罪中起主要作用,系主犯;刘贺在共同犯罪中起次要作用,系从犯。阎成最终被判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金10000元;邝华被判处有期徒刑一年,并处罚金7000元;刘贺被判处有期徒刑四个月,并处罚金5000元。现三人已上诉。